



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

助力乡村振兴!菏泽市举行招商引资推介会 60余名精英齐聚牡丹之都

本报菏泽3月14日讯(记者

袁文卿) 14日上午,中国农村青年致富带头人走进菏泽暨菏泽市招商引资推介会活动举行。本次活动由中国农村青年致富带头人协会、团山东省委、菏泽市政府共同主办,菏泽市委、菏泽市农业农村局、菏泽市招商服务中心承办。来自全国20余个省市的60余名农业发展领域专家和商界精英齐聚牡丹之都,共话合作发展。

共青团中央书记处书记、中国农村青年致富带头人协会会长关志洁出席活动并讲话,团省委副书记盛夏,市政府副市长聂元科出席活动并致辞,团市委、市农业农村局、市招商服务中心负责同志参加活动。

开幕式上,与会嘉宾共同观看了菏泽形象宣传片。聂元科对致富带头人协会的到来表示欢迎,介绍了菏泽厚重的历史文化、良好的产业基础和独特的投资优势。他表示,菏泽市委、市政府坚持把乡村振兴作为实现“后来居上”最关键、最有效的动力源和突破口,努力打造乡村振兴“齐鲁样板”。中国农村青年致富带头人走

进菏泽活动为我市突破“乡村振兴”,创造了一次碰撞思想火花、激发创新智慧、深化合作共赢的难得机会,真诚希望各位带头人开辟菏泽农村产业发展的广阔空间。

盛夏在致辞中表示,围绕中心、服务大局是共青团的工作主线。助力菏泽高质量“双招双引”,一直是青企峰会的重要任务。全省共青团将以最大的诚意、最好的环境、最优的服务和最扎实的行动,助力各界青年企业家创业兴业乐业,实现事业更好发展。

关志洁在讲话中指出,菏泽区位优势明显,政策环境良好,是一片青年投身乡村振兴的创业热土。希望致富带头人努力做促进产业兴旺的带头人、努力做弘扬文明乡风的带头人、努力做引领人才兴乡的带头人,为菏泽乡村振兴和高质量发展提供人才支撑。

市招商服务中心主任宋宪青对菏泽农业产业项目和招商引资政策进行了推介。中国农村青年致富带头人协会与菏泽市政府签订框架协议。中国农村青年



致富带头人协会副会长、宜宾市申酉辰明威农业发展有限公司董事长孙力民,中国农村青年致富

带头人协会副会长、内蒙古东达蒙古王集团有限公司党委副书记、总裁赵智强分别以《对乡村振兴中一二三产业融合发展的思考》、《沙产业不以绿色画句号》为题做了主旨演讲。



栽下五百树苗 留下无数希望

阳春三月,草木吐绿,春意盎然。3月12日上午,菏泽市牡丹区南城街道党工委书记、办事处主任仪海山带领机关党员干部、社区工作人员,结合区审计局、区林业局、牡丹区第四小学的志愿者和少先队员代表等共计一百余人,来到侯店社区万福河大堤南沿参加植树活动。

今年3月12日是我国第43个植树节,也是开展全民义务植树活动第40周年。大家拿起铁锹,挥锹铲土、踩实新土、堆起围堰……活动现场,大家相互配合,500余棵杨树苗伫立在万福河大堤,为大地添绿增色。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 吕明华 摄影报道

守护安全,畅通消费

菏泽高新区组织开展3·15国际消费者权益日集中宣传活动

本报菏泽3月14日讯(记者

周千清 通讯员 赵忠宇 郝涛) 为进一步提升经营者守法经营意识和消费者依法维权意识,3月12日,菏泽高新区综合监管部在马岭岗镇组织开展了以“守护安全,畅通消费”为主题的3·15国际消费者权益日集中宣传活动,区综合监管部有关部门、部分企业代表参加了现场宣传活动。

活动现场,高新区综合监管部设置了消费维权现场咨询台、真假商品对比台等区域,通过现场发放消费维权宣传材料、现场解答群众消费维权问题、现场讲解部分热销商品真假鉴别小窍门等方式,大力宣扬消费维权、安全生产、

打击传销等常识,倡导信用消费模式。现场设立展板4块,悬挂宣传条幅10余条,集中展示了区综合监管部机构改革新组建情况、2021年消费维权热点分析、专项执法活动成果以及在特种设备领域、过期药回收、打击传销方面的温馨提示和倡议。

期间,工作人员还走入辖区重点学校、商超、企业向在校师生、商超消费者及企业职工发放了宣传册,现场讲解各类安全知识。

活动当天,共发放消费警示、拒绝经营食用野味倡议书等各类宣传材料1400余份,接受群众现场咨询60余起,得到群众一致好评。

防“核”千万条 口罩第一条

第26个世界防治结核病日即将到来,市疾控中心专家提醒——



2021年3月24日是第26个世界防治结核病日,今年我国的宣传主题是“终结结核流行,自由健康呼吸”。肺结核与新冠肺炎同属呼吸道传染病,防控结核病传播,平时要戴好口罩。3月5日,市疾病预防控制中心主任助理、主任医师陈秀英提醒大家:防“核”千万条,口罩第一条。

据陈秀英介绍,去年经过举国上下的共同努力,取得了抗击新冠肺炎疫情的重大战略成果,对于结核病的防控,大家同样不能忽视,新冠肺炎毕竟是一种新发传染病,而结核病已存在了几千年,我国仍是全球结核病高负担国家,肺结核报告发病数常年位居法定报告甲、乙类传染病前列,防治形势十分严峻。

陈秀英告诉记者,要想阻止肺结核的传播,做好个人防护十分重要,新冠肺炎疫情暴发后,特别是随着疫情防控进入常态化,出门戴

口罩的人越来越多,口罩已然成为我们生活的必需品,戴口罩也成了人们日常生活中的一种习惯,这样的生活习惯对防控肺结核也是十分有益的,因为口罩对阻挡结核菌感染有比较明确的效果。目前有防护作用的口罩大体分为三类:一次性普通医用口罩、医用外科口罩和N95口罩,对应不同的防护等级,根据感染风险可以选用不同的口罩,比如日常出行,可以佩戴普通医用口罩,去医院就诊或到其他人流密集场所,可以佩戴医用外科口罩,如果是去探望肺

结核患者或是家里有肺结核患者需要照顾,可以佩戴N95口罩。除了正确佩戴口罩,其他的防护措施也是必不可少的,如勤洗手、不随地吐痰、打喷嚏或咳嗽时掩住口鼻等,只要大家坚持良好的卫生习惯,就一定可以大大降低结核病的传播风险。

肺结核病人确诊后,我国执行的是费用减免政策,我国的基本卫生工作方针是预防为主,防治结合。治疗不是目的,不得病、治未病才是卫生工作的根本目标,为了保护自己及家人的健康,

要多学习和掌握相关知识,以便做到尽早预防、及时发现:1、肺结核是长期严重危害人民健康的慢性传染病;2、肺结核主要通过呼吸道传播,人人都有可能被感染;3、咳嗽、咳痰2周以上或痰中带血,应怀疑得了肺结核,要及时就诊;4、不随地吐痰,咳嗽、打喷嚏时掩住口鼻,戴口罩可以减少肺结核的传播;5、规范全程治疗,绝大多数患者可以治愈,还可避免传染他人。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 见习记者马雪婷